

崇启大桥开通一年 当地旅游市场因设施原因渐转冷 沪上部分旅行社暂停启东游线路

本报讯 记者 罗丹妮 崇启大桥开通近一年时间,与长江隧桥开通一年时相似,相关的旅游市场也是由狂热转清淡。记者近日从沪上旅行社获悉,因“景点单调、接待能力有限”等诸多原因,从今年下半年始,南通特别是启东游市场逐渐转冷,部分旅行社近期更是暂停了启东游线路。对此,启东旅游局表示,当地各方设施正在完善过程中。

从元旦“蜂拥”到目前暂停 景点和接待能力是主要原因

去年12月24日,崇启大桥开通,启东从“接轨上海变成了融入上海”,进入了“上海一小时经济圈”,旅游市场也随之带动起来。大桥开通日的前晚,启东的先豪国际五星级酒店345间房间、启东大酒店(四星级)133间房间、东方银座商务酒店(三星级)200多间房间,均客满;而在今年元旦,上海的市民散客还在当地碰到饭店座无虚席,无处吃饭的问题。以上海旅游集散中心为例,今年上半年,客流最高的一天发车16辆,输送游客700多人前往启东游。

然而,与当年长江隧桥开通带热崇明游一样,新鲜劲一过,市民逐渐恢复“理智”。记者从上海旅游集散中心获悉,从今年上半年的后几个月开始,集散中心暂停了启东游线路。“哪怕旅游套票只售价68元/人,后期咨询的游客还是寥寥无几。”据上海旅游集散中心相关负责人介绍,报名南通启东游的市民,许多都冲着吕四海鲜与位于海门的中国叠石桥国际家纺城的床上用品而去。

上海大通旅游在今年年初也推出了售价99元的启东一日游线路,送客情况同样较为良好,但从9、10月开始,若非团队有要求,该企业也基本暂停了此线路。据大通旅游产品开发运营中心短线业务部经理金红云介

绍,启东当地比较成熟的旅游目的地只有圆陀角,但风光与长三角其他景点比只能算一般,而作为海滨度假地,其品质又远不及连云港、象山等地,至于吃海鲜,宁波、舟山的海鲜对上海市民更有吸引力。

上海春秋旅行社国内短线总监龚飞则称,目前春秋相关的汽车游线路是把连云港、日照、启东等城市的景点串联起来,如团队客从连云港回来,避开去程的“苏通进”(从苏通大桥前往),而改为“崇启回”(走崇启大桥回),中途安排停在启东吃海鲜等。但当地的海水偏黄,水质与上海金山、奉贤的没区别,更重要的是,启东没有高端酒店,若需要住宿,我们都安排游客住南通。”

启东旅游局称设施正在完善中 邀请上海市民前往美食购物游

针对上海游客、业内人士的以上反应,启东市旅游局局长陈娟表示,当地的旅游设施正在进一步完善过程中,直至明年夏天,圆陀角度假区的五星级酒店、国际会议中心,都能正常接待游客了。

据介绍,目前启东成立了旅游开发公司,包括旅游信息系统、旅游服务中心、旅游商品展销中心等机构。而上海市民特别喜欢的江天生态园、大自然生态园,也可以作为会务、大型的婚庆场所进行接待。另外,当地的“开心农庄”项目也已开始实现。

今年年初时,启东市有各类餐饮酒店餐位24000个,床位6000张,应对日常接待没有问题,但逢旅游高峰时,会出现紧张局面,但如今,各类餐饮酒店餐位超过30000个,床位增至9000张。陈娟告诉记者,目前有不少上海的企业计划到启东开年会,他们直接通过启东旅游局预定,可享受当地酒店住宿5-8折的优惠。

》辞旧迎新



缤纷彩灯 “点亮”浦东

本报讯 记者 顾卓敏 吴恺 摄影报道 为充分营造年末缤纷靓丽的消费环境,展示浦东国际时尚之都的商业旅游形象,在2012年圣

诞、2013年新年来临之际,浦东商务委开展了“扮靓浦东 璀璨迎新——浦东商旅迎新空间景观展示评选活动”。据了解,此次共有

商场、购物广场、酒店景点等40余家商业旅游企业参与评选,市民可于12月20日至12月30日期间登录上海浦东旅游会展网进行投票。

》相关新闻 浦东商旅跨年迎新活动准备就绪

本报讯 记者 顾卓敏 又一年元旦即将来临,2013年浦东商旅跨年迎新活动也即将开始。第一八佰伴、正大广场等浦东10几家商场将陆续推出迎新促销活动。浦东商务委表示,今年的活动将延续时间更长,覆盖范围更广,主题活动更多,折扣力度更大。

据悉,第一八佰伴一年一度的迎新促销大战将于12月31日开始,将在12月31日上午8点至1月1日凌

晨2点、1月1日上午8点至1月2日凌晨2点,连续两天进行。每次商场促销,付款是消费者最头疼的问题,为解决消费者付款难问题,八佰伴此次在6楼及内广场将增加2个集中收款点,每一处将有10几台收银机同时工作。

而为了应对大客流,保证消费者的购物安全,浦东八佰伴今年特地新增120名保安,届时将共有400名保安在现场维持秩序。

除了购物,市民还可去浦东各景点逛逛。为迎新,浦东13个A级景区和部分世博景点将在12月31日半价迎客。而2012年的最后十五分钟,在浦东南滨江亲水平台上更有神秘的迎新活动举行,届时任何游客都可参加浦东“放送心愿,新年祈福——千只荧光气球迎新放飞活动”,靓丽的气球将与浦江两岸璀璨夜景交相呼应。

上海车展明年4月开展 媒体日减一天 观众日加一天

本报讯 记者 范彦萍 第十五届上海国际汽车工业展览会(简称2013上海车展)将于明年4月21日至29日在上海新国际博览中心举行。与往年相比,主办方特意缩减一天媒体日,增设一天观众日。让爱车的观众可以多逗留一天。

据悉,此次车展预计使用上海新国际博览中心全部17个室内展馆以及室外临时展馆,规模将超过28万平方米。为使观众能有更充裕的观展时间,主办方特将展出时间调整为2013年4月21日至29日,其中4月21日、22日为专业观众日,4月23日-29日为公众参观日。比往届上海车展的展出时间增加一天。

今年全球各汽车厂商再度重拳出击,届时,观众将可以在车展上看到美系的通用、福特和克莱斯勒;德系的大众、奥迪、保时捷和宝马;法系的标致、雪铁龙;日系的丰田、本田、日产;韩系的现代、起亚等各大品牌最新的汽车与技术。

近年来,国内自主品牌汽车不断跻身国际市场。本届车展上,国内一汽、上汽、东风、长安、广汽、北汽等六大汽车集团将以集团阵容齐聚亮相,着重推出自主创新或已经量产的自主品牌汽车。国内其他自主品牌如吉利、比亚迪、奇瑞、东南、力帆等将积极备战上海车展。其他诸如江铃汽车、长丰汽车也将独立参展。

旅游景点与时尚之都共演 “转型联富”

本报讯 上海旅游行业协会为联富时尚之都颁发旅游购物推荐证书。旅游景点能否与时尚之都同台共演精彩大戏?百万城乡居民逛联富时尚之都“游福建周宁美景”的发布会上,主办方给出了肯定的答案。位于上海河南北路天潼路口的上海联富服饰广场和福建周宁县的鲤鱼溪、九龙瀑风景区,都是由上海联富集团投入巨资精心打造的两大时尚购物商场和特色旅游景区。

发,在一定程度上难以聚集大批量的客源群体,如果将集团开发的两大实体进行有效整合,就可以在客源聚集方面开辟新路径,产生意想不到的实际效果。

据悉,此次推出的“旅游景点与时尚购物共演精彩”的活动,是以逛联富时尚之都,游福建周宁美景,再送景区门票为“卖点”,吸引了上海城乡各大旅行社的普遍关注。还让一些乡村的农民专业合作社兴趣大增。目前,已有意向合作的旅行社有40多家,合作社也有七八家。

外滩金融集聚带将建高品质商务楼

本报讯 记者 朱莹 昨天,外滩金融集聚带内首个实现主体结构封顶的甲级商务办公楼诞生,毗邻豫园商圈的金外滩国际广场即将进行招商引资。据透露,南外滩区域未来将建更多高品质写字楼以满足金融企业的办公需求。

外滩金融集聚带北起苏州河南岸,南至陆家浜-外马路,东临黄浦江,西到河南南路-人民路-中华路-桑园街,面积约2.6平方公里,沿江岸线长约4.8公里。据介绍,外滩金融集聚带现有商办楼123万平方米,老大楼169幢,五年内将新建楼宇总量

近180万平方米。“现在外滩沿岸的办公楼是供不应求。”相关负责人介绍道,等待入驻外滩办公的企业需求远远高于现有的商务楼体量,所以未来在南外滩区域将打造更多高品质写字楼,满足高端金融企业需求。

每天保证7~8小时睡眠

人的一切活动,如吃饭、学习、工作、锻炼、娱乐、睡觉等,都是在大脑指挥下完成的。每次活动,都会在大脑里留下记忆。时间长了,就会形成一定的生活规律。违反了这规律,大脑和身体的其他器官就会处于紧张状态。这种紧张状态,是引起加快衰老的重要原因之一。

1、要养成良好的学习、工作习惯。大脑、肌肉在工作一段时间以后,就会疲劳,学习、工作效率就会降低;肌肉疲劳,容易引发事故或差错。注意劳逸结合,张弛有度,不仅是健康的需要,也是提高工作、学习效率的需要。

2、要养成经常参加文体活动的习惯。参加体育锻炼和娱乐活动,对维护身体健康、心理健康和提高社会适应能力都有好处。文体活动的形式和每次活动的时间都要与自己的身体状况、兴趣爱好相适应。

3、要养成良好的睡眠习惯。有规律的睡

眠对保证睡眠质量,维护健康有很大益处。睡眠时间应当根据年龄和个人体质特征确定。一般成年人每天需要睡7~8小时。晚上10点至凌晨4点,这段时间睡眠质量最高。过了夜里11点后,人反而会变得兴奋,更难入睡。凌晨两三点,是熬夜的人感到最困的时候。而天亮后,人就开始进入浅睡眠期,这种睡眠的质量不高。有些人喜欢睡“回笼觉”,其实这时补充的主要是浅睡眠,效果不如早睡早起所能获得的深睡眠。睡眠不足可使人的注意力和记忆力下降,同时还影响新陈代谢,加快人的衰老。睡眠过长,对人体有害无益,它会使中枢神经系统长期处于抑制状态,起床后便会自觉无力、头晕。睡眠时间过长还会使呼吸减慢,吸入氧气减少、心脏肺和血液循环的负担加重,增加心脏病和脑血管栓塞的风险。

摘自《健康66条——中国公民健康素养读本》